

KANDIAN



# 运动 让生活更美好

— 市第十一届运动会暨第五届职工运动会、第四届残运会开幕式侧记

田径比赛。

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

10月16日的市体育中心，活力绽放，魅力无限。一场全面展示近年来我市群众体育发展成果的盛会——市第十一届运动会暨第五届职工运动会、第四届残运会，如约而至。

寒潮抵挡不了淮北人们对体育运动的追捧。上午7时30分，一批批身着绚丽运动服饰的健儿们，迈着有力的步伐进入体育场。他们来自全市各条

战线，有新闻工作者、公安民警、大学生、教育工作者……他们精神抖擞，脸上洋溢着自豪的笑容。他们传递活泼欢快，传递快乐健身，展现了我市全民健身、健康向上的良好社会氛围。

“开展体育运动，增强人民体质”等字样的巨大横幅标语映红体育场。开幕式到来之前，相山区舞蹈队带来的第十四届全运会群众展演项目广场舞冠军节目——《东方芭蕾扭江淮》，点

燃全场；少林武校的学生们亮出绝活，上演《壮志凌云》，让人感叹身手不凡。

8点整，四年一届的市运会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

市运会是我市目前规格最高、规模最大、项目最多、水平最高的体育盛会，是在全市上下学习贯彻市第九次党代会精神、加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北的重要时刻下举办。由市政府主办，市文旅体局、市总工会、市教育局、市残疾人联合会承办。本届运动会采取“三会合一”模式，即市运会、职工运动会、残运会三个运动会合并举行，既体现了节俭办赛理念，又满足了更多的群众参与。

本届运动会有市直机关、企事业单位、三区一县及市高新技术产业开发区管委会共48个代表团7000多名运动员、教练员参赛。

开幕式上，相关领导为全国群众体育先进单位和先进个人、获得全国十四运广场舞健身舞比赛第一名的相山区文化馆舞蹈队颁奖，市文旅体局主要负责同志宣读了省体育局感谢信，运动员和裁判员代表分别庄严宣誓。

“作为一名淮北市民，一名体育工作者，这些年我深深地体会到，身边群众的身体素质和文化素养都在不断提高，全市的公共体育设施越来越多，种类也越来越多。”相山区舞蹈队队长孙玉兰高兴地说，健身运动正深度融入相城的律动之中，越来越多的市民走出家门，尽享运动带来的健康与愉悦。

记者了解到，市第十一届运动会暨第五届职工运动会分青

少部和职工部两大类，共设20个比赛大项，主要项目有篮球、足球、乒乓球、气排球、网球等。其中青少年部为16项，职工部为16项。青少年部按项目又分为小学组、初中组和高中组三个年龄段。

不难发现，在项目设置上，我市坚持以有利于推动全民健身运动深入开展，为竞技体育选拔后备人才，竞技项目和群众健身项目相结合的原则。与上届市运会相比，增加了扑克牌（掼蛋）、广播体操2个大项，扩大了参与面。

另外，记者从市文旅体局获悉，市第四届残运会共设田径、游泳、乒乓球、举重、射击、射箭、羽毛球、聋人篮球（3人制）、飞镖等10个残奥项目，以及田径、篮球、保龄球、沙包4个特奥项目。

本届市运会全部比赛分两个阶段进行。第一阶段从9月中旬到10月中旬市运会开幕前，已经相继举办乒乓球、羽毛球、棋类、游泳、跆拳道、广播体操6个大项的比赛以及篮球的预赛；第二阶段从市运会开幕式起至11月上旬，将进行田径等14个项目的比赛。残运会比赛项目将于11月中旬在市体育馆集中举行。

“市运会不仅是全市人民精神文化生活中的一件大事，也是对我市体育事业发展成果的一次全面检阅，它进一步掀起群众体育和全民健身新高潮，让群众享受健康快乐的幸福生活。”市文旅体局有关负责人表示，市运会组委会将高标准做好赛事组织工作，努力把本届市运会办成节俭、绿色、共享、安全、精彩的体育盛会，向市委、市政府和全市人民交上一份合格的答卷。



裁判员代表庄严宣誓。



健身气功表演。



足球比赛。



篮球比赛。



射击比赛。



空手道比赛。

■摄影 记者 梅月 冯树风 实习生 田星雨 杜彧璇

## 市十一运会篮球比赛(职工部)鸣金

■记者 刘露 通讯员 朱桂发

本报讯 10月16日上午，市第十一届运动会暨第五届职工运动会、第四届残运会篮球比赛(职工部)，在市体育馆圆满落下帷幕。

本届市运会篮球比赛分职工部和青少年部，其中职工部比赛设男子篮球、女子篮球两个比赛项目，共有23支代表队近400名运动员参赛。本次职工部篮球比赛分两个阶段进行，第一阶段为分组循环赛，第二阶段采用交叉淘汰赛制。

当天进行的最后一场男子篮球冠亚军决赛，在淮北矿业

集团代表队与安徽太平矿业有限公司代表队之间展开。比赛开始后，双方很快进入状态，突破、远投频频得分，场上比分差距始终很小，竞争十分激烈，双方队员共同为现场观众献上了一场精彩的比赛。最终经过40分钟的激战，淮北矿业集团代表队以81比70战胜对手，获得本次比赛冠军，安徽太平矿业有限公司代表队屈居第二。

在另一场季军争夺战中，濉溪县代表队技高一筹最终胜出，从而获得本次比赛季军。女子篮球方面，杜集区代表队获得冠军，相山区、濉溪县代表队分获亚军和季军。

 直击  
市运会